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ÚNOS A ZÁCHRANA SHERLOCKA HOLMESE!
Detektiv Holmes v ohrožení

Pokud by náš list vycházel v dřívějším čase,

nechyběla by v něm tentokrát příměs strachu a

obav. Již ráno jsme totiž získali od našeho

zvláštního zpravodaje informaci, že Sherlock

Holmes byl unesen profesorem Moriartym.

Tento fakt samozřejmě nemile zaskočil i dočasné

obyvatele janovského penzionu Artur, kteří

počítají s Holmesovou pomocí při znovunalezení

korunovačních klenot. Celá akce se však dnes

pozastavila, a to právě proto, že detektivní

kanceláře vyhodnotily hledání přítele Holmese

jako svou prioritu.

Podle informací ze zdroje blízkého vedení tábora

napnuly děti své síly, aby získaly čtyři indicie,

které by jim mohly při pátrání pomoci. Členové

jednotlivých detektivních kanceláří znovu museli

prokázat svou schopnost logického myšlení,

zároveň se vydali na krátkou cestu po

londýnských pamětihodnostech, překonat museli

také sérii lanových překážek, připravených

Moriartym. Ocitli se dokonce ve skutečně

obtížné situaci, když byli uzamčeni v pokoji a

teprve po vyřešení série problémů získali indicii

i klíč, pomocí něhož se dostali ven.

„Jde o šifru, Watsone. Na papírku jsou tři

desetipísmenná slova. První řádek obsahuje jejich

počáteční písmena, druhý řádek jejich druhá

písmena atd. Nicméně trojice písmen na každém

řádku je přeházená. Slova mají tematicky něco

společného. Najdete je?“ Odpovídejte zde.
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Holmesovo okénko

Velmi si ceníme stálých příznivců, které si tato

rubrika již získala (nejnověji se k nim přidal major

Zeman i jedna manželská dvojice, kde řešení

případů dokonce vyvolalo spory…). Watson se

začíná obávat o svůj post Holmesova pomocníka…

Dodáváme, že lhala služebná, která v neděli jen

těžko mohla probírat právě doručenou poštu.

Řešitelům předkládáme další hádanku a již

předem upozorňujeme, že ta zítřejší může znamenat

zvrat v případu a bude třeba ji vyřešit co nejdříve!

Nedávno jsem Watsonovi předložil tento kousek

papíru.

Nebezpečná cesta

Jak jste si již přečetli, detektivním kancelářím se

podařilo získat čtyři indicie (oheň, štěkot psa

Baskervillského, po soumraku, Big Ben).

Přestože se jim v tom jejich vedoucí snažili

zabránit, vydaly se děti večer na cestu k Big

Benu, kde podle jejich předpokladů Moriarty

Holmese věznil. Museli projít i přes území

zlověstně vyjícího psa Baskervillského. Spálili

čtyři brány Big Benu, za nimiž byl Holmes

vězněn, Moriarty jim však utekl. O dalších

krocích detektivů se dočtete již zítra.

https://forms.gle/Gv4Fw87hB2mjhHLh7

